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Date : 04 novembre 2019           N° : 1

Compte-rendu succinct du conseil d’école

1°/ Elections 2020-2021 :

A partir de l’année prochaine, nous pouvons proposer le vote uniquement par correspondance. Cette décision 

doit être votée lors du conseil d’école par les parents d’élèves élus. Oui voté à l’unanimité.

Mais question du conseil d’école : Pourrait-on envisager pour l’année scolaire 2020-2021 un vote qui ne 

nécessite pas autant d’enveloppe et de papier (dans le cadre de notre projet sur le développement durable) 

alors que nous avons qu’une seule liste tous les ans ?

2°/ Règlement intérieur :

Les enseignantes souhaitent ajouter un point pour la cantine. Comme la municipalité est passée sous Cantine 

de France, nous rappelons aux parents qu’il faut prévenir avant 10h la veille pour un jour ouvré et le vendredi 

avant 10h pour le lundi matin.

Nous aimerions aussi ajouter un point pour que les élèves évitent d’arriver à l’école avec des écharpes 

d’adultes qui sont trop longues et deviennent dangereuses dans la cour (privilégier le tour de cou).

Nous remettons en avant qu’à l’entrée du préau, il y a un parking à poussette, afin d’éviter que les poussettes 

ne circulent dans tout le préau où nous faisons motricité tous les jours.

Enfin, nous avons insisté sur la politesse, le respect des enfants de l’école et la formulation d’excuses en cas 

d’incivilité.

3°/ Les effectifs :

Compte-rendu du conseil d’école 

Ecole de : maternelle « les Tilleuls » de Dammarie 

Horaires : de 18h à 20h

Présents et qualités : Mme Fafin (directrice d’école), Mmes Tourret,  Brossillon et  Vassard (enseignantes),

Mmes Buffault et Marchadour (conseillers de la mairie de Dammarie), Mr Lecoeur,Mme Maroquin et Mr

Moreau (Maire et conseillers de La Bourdinière), Mr Hardouin (maire de Boncé) , Mmes Barkani, Boissé,

Gauthier, Lassagne, Le Henry, Pierre Dit Fortier et Sorand (parents d’élèves élus).
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Carole Fafin : 22 Petits (avec une décharge effectuée le vendredi par Christophe Courtel)

Mélanie Vassard : 24 élèves dont 10 Petits et 14 Moyens

Isabelle Tourret : 24 élèves dont 13 Moyens et 11 Grands

Amélie Brossillon : 23 Grands

Nous avons donc un effectif de 93 élèves, pour l’année scolaire 2019-2020.

Les prévisions pour la rentrée 2020 sont en baisse. Une demande a été formulée par les enseignantes d’un 

projet de lotissement afin de rajeunir la population.

4°/ Les comptes de la coopérative :

Cette année, nous finançons un stage d’environ 7000€ de cirque sur 3 jours. Quand il y a un gros stage, il n’y 

a pas de spectacle pour la kermesse, mais une exposition dans le jardin.

Nous remercions la mairie de Dammarie pour leur subvention sur 3 ans ainsi qu’à l’APE qui, en plus, de nous 

donner une subvention pour le cirque, offre à l’école des aménagements intérieurs et extérieurs ainsi qu’un 

spectacle de marionnettes pour Noël.

Pour financer notre projet de cirque, nous allons proposer une vente d’objets initiative avec une photo de 

votre enfant et ses camarades de classe. Nous renouvelons également l’opération de récolte du papier avec 

deux bennes Paprec dont nous partageons les bénéfices avec l’école élémentaire.

5°/ Les visites médicales : 

Cette année, une visite médicale est prévue pour les élèves de GS, présentant une difficulté sur repérage 

des enseignantes. 

Pour l’instant, cette année, les visites des MS ont été annulées et nous ne savons pas si elles auront lieu ou 

non. La PMI subit actuellement un manque de personnel qui ne permet plus à ce jour de faire les visites 

médicales. 

6°/ Les exercices dans l’école :

Comme chaque année, nous pratiquons des exercices incendie au sein de l’école. Les élèves au son de la sirène 

doivent se ranger, sortir dans le calme et aller se placer contre le mur de la cour.

Nous allons aussi continuer les exercices de confinement et d’évacuation tout au long de l’année.

7°/ Nos sorties :

- nous nous rendons à la médiathèque une fois par mois et nous avons besoin d’accompagnateurs.

- le 05 novembre, les élèves participeront à des petits débats afin de parler autour du harcèlement scolaire. 

Il y aura une lecture d’albums suivie de petits débats philosophiques autour d’affiches issues de Pomme 

d’Api.

- à partir du 15 novembre, nous recommençons le décloisonnement avec pour les GS : de l’art visuel avec 

Isabelle, de la découverte du monde avec Amélie  et le petit B2i avec Christophe.

Les MS vont décloisonner autour de la découverte du monde et de la fabrication de décors pour agrémenter 

notre jardin pédagogique avec Mélanie et Carole.

- le 12 novembre, les correspondants d’Amilly viendront rendre visite à la classe d’Isabelle.

- le 25 novembre : les classes d’Amélie et de Mélanie iront à Theuville pour faire une rencontre sportive 

avec l’USEP autour des jeux d’oppositions.

- le 01 décembre : aura lieu le marché de Noël de l’APE dans le préau de l’élémentaire, avec des ateliers pour 

les enfants dans le préau de la maternelle. La remise des sapins aura lieu lors de ce marché de Noël.

- le 09 décembre aura lieu la journée de la laïcité, avec de petits ateliers sur le thème de la différence.
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- le 10 décembre : spectacle de marionnettes « Bouldi et Bouldo fêtent Noël au cirque ».

- le 17 décembre aura lieu une petite fête de Noël à la maternelle avec une vente de crêpes, de gaufres, de 

pain d’épices… Il y aura aussi une vente de produits comme des kits à cookies… La fête devrait débuter vers 

16h45.

- la semaine du 09 janvier et la semaine 07 mai, il y aura deux bennes Paprec. 

- nous participons une nouvelle fois à Cinématernelles le 02 ou le 09 mars

- le 13 mars, les classes d’Isabelle et d’Amélie participeront à une rencontre sportive de l’USEP autour de 

« la course d’orientation » à Voves.

- le 14 mars, il y aura la soirée Jeupétille avec l’APE

- le 21 mars, il y aura le Carnaval avec comme thème « Jardinier en bottes en caoutchouc ! » enfants et 

adultes costumés, pourront affronter l’humidité de la prairie.

- le stage de cirque aura lieu du 27 au 30 avril avec le spectacle de clôture le 30 avril au soir.

- les 4 classes participent à l’exposition à la médiathèque Ecolire ayant pour thème « le temps qui passe »

- les classes d’Amélie et d’Isabelle participent aux « Rencontres en chantant » à Mainvilliers en avril.

- les 4 classes participeront au P’ti Bal à Amilly le 29/05.

- la fête des écoles aura lieu dans le jardin de la maternelle le 27 juin.

8°/ Questions diverses :

- Les parents d’élèves élus sont revenus sur le remplacement de Mme Binoist par Cloé Baudouin. Les parents 

remercient la mairie pour cet aménagement qui permet avec ce remplacement à mi-temps, de préserver 

l’apprentissage des élèves de Grande Section.

- La mairie annonce une augmentation de la cantine au 01 janvier de 0,05 centimes car Yvelines Restauration 

qui augmente ses prix.

     Date : 05 novembre 2019

Nom de la secrétaire de séance :                           Nom de la  directrice :                                    

Vassard Mélanie                                                                               Carole Fafin

  

Un exemplaire pour le registre de l’école

Un exemplaire envoyé aux 3 mairies

Un exemplaire envoyé à l’IEN le : 05/11/2019


